



Састанак министра Вучића са шефом италијанске дипломатије

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић састао се 30. јула са министром спољних послова Италије Ђулијом Терцијем.

На почетку састанка Вучић је нагласио да су приоритети нове Владе европске интеграције, регионална и билатерална сарадња, као и борба против системске корупције. – Србија неће напустити европски пут. Наша будућност је у Европској унији. Не обећавамо много, али оно што обећамо то ћемо и испунити – истакао је министар Вучић.

Министар Терци је нагласио да ће званични Рим наставити да подржава Србију на плану евроинтеграција и рекао да ће „међувладин самит показати квалитет наших односа и жељу да са новом Владом успоставимо што ближе односе“. Он је додао и да ће нарочита пажња бити посвећена повећању италијанских инвестиција у Србији.

Први потпредседник српске владе захвалио је на подршци италијанске владе и нагласио да ће настојати да осигура доношење економског програма којим би се страним инвеститорима обезбедила сигурност и поједноставиле правне процедуре.

Шеф италијанске дипломатије је први страни званичник који је дошао у Београд после формирања Владе Србије. ■

Сарадња са Данском

Министар одбране Александар Вучић састао се 7. августа са амбасадорком Краљевине Данске у Републици Србији Мете Кјуел Нилсен.

Министар Вучић и амбасадорка Нилсен разговарали су о билатералној војној сарадњи Србије и Данске. ■

Вучић секретар Савета за националну безбедност

Председник Србије Томислав Николић именовao је 3. августа потпредседника Владе и министра одбране Александра Вучића за секретара Савета за националну безбедност, саопштила је Прес служба председника Републике.

Вучић је у својству секретара Савета за националну безбедност учествовао истог дана на седници овог тела, на којој је разматрано више актуелних безбедносних тема.

Именовање Вучића на ову функцију постало је могуће након усвајања измена Закона о основама уређења служби безбедности, којим су се развојиле функције шефа кабинета председника Републике и секретара Савета за националну безбедност.

На овај начин Александар Вучић координисаће рад безбедносних служби. ■

Сусрет са амбасадором Алжира

Министар одбране Александар Вучић састао се 8. августа са амбасадором Алжирске Демократске Народне Републике Абделкадером Месдоуом. Званичници су разговарали о унапређењу билатералне војне сарадње две земље јачањем партнерских и пријатељских односа.

Ратификација споразума у области одбране планирана је за почетак септембра и то ће бити додатни импулс и правни оквир за даљу сарадњу.

Поред војноекономске сарадње као приоритетне, обе стране изразиле су спремност да сарађују и на развоју војнотехничке и војномедицинске области. ■

Разговор са амбасадором Израела

Са амбасадором Израела Јосефом Левијем министар одбране Александар Вучић разговарао је 10. августа. Саговорници су нагласили потребу за унапређењем билатералне војне сарадње две земље јачањем партнерских и пријатељских односа.

Обе стране очекују наставак сарадње у циљу војноекономског, војномедицинског и војнотехничког развоја.

Министар Вучић позвао је израелског министра одбране Ехуда Барака да посети Србију. ■